NEWS RELEASE





2021年9月6日

ユニクロアプリのキャッシュレス決済ツール「UNIQLO Pay」との連携について ~ 当行の口座が「UNIQLO Pay」に登録可能に~

株式会社広島銀行(頭取 部谷 俊雄)では、株式会社ユニクロ(代表取締役会長兼社長 柳井 正、以下ユニクロ)が提供するユニクロアプリのキャッシュレス決済ツール「UNIQLO Pay(ユニクロペイ)」への当行口座の登録を開始しますので、下記のとおりお知らせします。なお、登録可能な金融機関は、中国地方の地方銀行では当行が初となります。

当行では、多様化するキャッシュレスニーズへの対応ならびに地域のキャッシュレス化進展に向け、 今後も幅広なサービスとの連携を進めてまいります。

記

1.「UNIQLO Pay」について

ユニクロアプリ上で「銀行口座払い」もしくは「クレジットカード払い」を登録すると、会員証 QR コードをレジでスキャンするだけで、現金やクレジットカードを出す必要なくお会計が完了する、便利なキャッシュレス決済サービスです。全国のユニクロおよびジーユー店舗で利用できます。(一部店舗を除く)



2. 当行口座の登録開始日

2021年9月3日(金)

3. 対象者

当行でキャッシュカードを発行している普通預金口座をお持ちの個人のお客さま

〈ご注意事項〉

「UNIQLO Pay」のご利用には、ユニクロアプリのダウンロードおよび会員情報等の登録が必要です。 登録方法等について、詳しくはユニクロの公式ホームページをご覧ください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 デジタル戦略部 版 (082)247-5151(代表)

(参考)「UNIQLO Pay」への広島銀行口座の登録手順



